

隨著 2022 年完結,政府亦大幅度放寬防疫措施,宣佈 2 月開始中小學及幼稚園 恢復全日上課,正式為過去三年來不斷停課、在家網課和半天復課的日子劃上句號。

優秀的教職員團隊

回望學校在過去半日面授課時,經歷前所未有的挑戰,面對政府防措政策不停地改變,學校需要迅速作出回應。全賴我們有上下一心的教職員,以致我們能在短時間內開會做決策、訂立方案和執行細節。我們的目標只有一個----就是將疫情帶來給學生的影響減到最少。在此,我要感謝劉德每一位教職員,在疫情期間為學生的學習和健康所付出的一切,他們的心思、他們的堅持、他們的努力是需要被肯定的。

優秀的家長們

除了教職員之外,我們亦擁有一群非常愛學校的家長,尤其是每一位願意委身和支持學校的家長。剛過去的十二月是家教會換屆的日子,我喜見委員們在會議上積極發表意見、在群組中熱烈地討論旅行地點、在私下向我提出對學生安全有利的建議等。家教會確實是劉德和家長之間最堅實的橋樑,透過「愛與信任」,感恩我們能肩並肩,一起培育孩子成長。

優秀的「樂徳人」

在十二月,我感恩看見兩件感動我心的事,我喜見「樂德人」的成長。第一、劉德舉行了首次的「樂德人」議會,我邀請了每班兩位學生做小議員,請他們先在班上收集同學對學校的意見,然後跟我開會,而在會議的過程中,他們積極表達大部份同學都關心的議題,包括:建議學校加長小息時間、增加小食部和改善洗手間的環境衛生等。我很珍惜這次面談的機會,我承諾同學們,我會認真地考慮他們的建議,讓他們在未來能看見更好的劉德學校。

另一件事感動我的事,就是有幾位五年級的學生在聖誕聯歡表演唱歌,她們主動 找我為她們彈結他伴奏,最令我驚訝的是她們很認真地為這次表演作準備,自發在家 中練習、商約早些回校來找我練習、構思在台上的排位等,我非常佩服她們的堅持和 努力,因為我相信這些特質就是「樂德人」開啟成功之門的鑰匙。

2023 年已經來到了,再過多一星期就是中國人非常重視的農曆新年,我在此預祝每一個「樂德人」在新的一年如鷹展翅!家庭幸福美滿!新春快樂!身體健康!

顏源峰校長

教職員聖誕聯歡會





新一屆家教會





「樂德人」議會





聖誕才藝表演



